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Uvodna riječ prvog broja SpectrUma
prof. dr. sc. Ivan golub

Gotovo je i suvišno napominjati da nam je potrebna periodička pu-
blikacija studenata teologije. Potrebno je ponajprije da studenti naših 
bogoslovija imaju prilike svojim kolegama komunicirati svoje pokušaje 
i prinose na teološkom polju. Potrebno je nadalje da studenti bogoslovije 
imaju mogućnosti rasta i razvitka u pisanju. Danas- sutra, kad bude tre-
balo surađivati u publikacijama koje postoje ili će još nastati, nadati se da 
će se naći pojedinaca koji će moći odgovoriti potrebi, jer su se u svojim 
studentskim danima spremali, upravo uvježbavali za taj posao pisanja.

Ti su me razlozi vodili da sam prije tri godine predložio svojim slušači-
ma osnivanje jedne periodičke publikacije studenata teologije. Spremnost 
kojom su sugestiju primili pokazala je da potrebu za takvom publikacijom 
ne osjećam samo ja nego i oni. Počelo se dogovarati, konzultirati druge 
profesore, uredništvo Glasa Koncila, prikupljati građu. I tako, prošle go-
dine, tek što list nije izašao, no ispitni su nas rokovi pretekli, a inter arma 
silent musae. Na ovogodišnjem seminaru dogmatike izišao sam sa starom 
namisli pred novu generaciju studenata. I- publikacija se, eto, sada rađa. 

Ime publikacije Spectrum- pokušaji i prinosi studenata bogolovije, sa-
drži zapravo definicju i program publikacije. Publikacija je uistinu spek-
tar. Makar ona u stvari niče iz seminara dogmatike, otvorena je prinosima 
sviju disciplina teološkog studija. Ona nije samo u tom smislu spektar, ona 
je spektar i u smislu raznolikosti prinosa koji se predviđaju, dolazili oni s 
područja bilo koje teološke discipline. U obzir dolaze prvenstveno vred-
niji diplomski radovi, kao i radovi za licencijat. Nisu isključeni probrani 
seminarski i drugi radovi. Prijevodi kraćih članaka, odnosno izabranih 
ulomaka iz većih djela iz pera velikih teologa, predstavljaju bez sumnje 
vrijedan i perspektivan posao studenata teologije. Prikazi teoloških djela i 
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te kako su poželjni. Računamo i na pastoralno- teološke prinose, konkret-
no na pokušajima da se u obliku homilije, kateheze, konferencije, članka 
izrazi teološka nauka. Drugim riječima očekujemo pokušaje da se grade 
mostovi između katedre i ambona, između teorije i prakse. U Spectrumu 
će se možda pojaviti još koja nijansa koju ovog časa i ne predviđamo.

Spectrum donosi pokušaje i prinose studenata bogoslovije. Želimo da 
to bude publikacija studenata svih naših bogoslovija, da studenti različitih 
bogoslovija ne vide u njoj ediciju samo zagrebačkih bogoslova, u kojoj bi 
oni mogli tek gostovati ovim ili onim prinosom, već da u njoj vide i svoju 
vlastitu ediciju. Dakle, Spectrum ovoga časa bar potencijalno predstavlja 
opću publikaciju studenata teologije, bez obzira gdje oni teologiju studi-
rali. Očekujemo stoga i molimo prinose i sugestije s različitih bogoslovija.

Želimo izraziti zahvalu Glasu Koncila koji je pripomogao sugestijama 
i materijalnim prinosom da stvar može krenuti. Spectrum će izlaziti četiri 
puta godišnje. Izdržava se isključivo pretplatom i prijegornim radom stu-
denata bogoslovije. Vjerujemo da će ova publikacija odgovoriti dekretu 
Optatam totius koji nalaže privatan studij i samostalan rad studenata te-
ologije. O budućnosti lista ne želimo maštati. Molimo da organski raste i 
dozrijeva. U ime Božje! 

Zagreb, 6. veljače 1976 
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